

Franjevačka klasična gimnazija

Bosne Srebrene 4 ♦ BiH-71300 Visoko

tel. +387 32 738 723 ♦ fax: +387 32 738 753 ♦ www.fraklas-gimnazija.edu.ba ♦ inujic1@gmail.com

**Prijateljima Franjevačke klasične gimnazije
Hrvatskim udrugama i zajednicama
u Švicarskoj**

Predmet: Molba za pomoć u gradnji sportske dvorane

Poštovani!

Dopustite da Vam se obratimo s molbom da nam – ako ikako možete – pomognete u izgradnji naše nove gimnazijske sportske dvorane.

Naša Gimnazija – jedina klasična i jedina franjevačka gimnazija u Bosni i Hercegovini – osnovana je 1882. godine i već 130 godina u njoj se odgajaju svećenici Bosne Srebrene i Hercegovačke franjevačke provincije. Gimnazija je od početka bila otvorena za sve učenike-katolike pa je uz Sjemenište 1928. godine podignut Konvikt – internat za vanjske đake od kojih su mnogi dolazili izdaleka. Komunisti su ga 1945. godine pretvorili u vojarnu, a pošto nam je 2005. godine vraćen, otvorili smo vrata naše Gimnazije svima – dječacima i djevojčicama. Sada Gimnaziju pohađa ukupno 130 učenika i učenica: 35 sjemeništara i 95 vanjskih đaka, od kojih 70 katolika stanuju u obnovljenom Konviktu, a ima ih iz svih krajeva BiH: od Brčkog i Odžaka, Banje Luke i Jajca, preko Srednje Bosne, Vareša i Sarajeva do Livna i Čapljine.

Sve veće zanimanje za našu Gimnaziju i porast broja učenika potiču nas da razvijamo svoju djelatnost na dobro našega naroda, Crkve i domovine. Iako je naša domovina velikim dijelom opustošena, mi se ne predajemo, svjesni da je znanje garancija opstanka. Ponosni smo što je naša Gimnazija prepoznata kao važan stup katoličke, franjevačke i hrvatske prisutnosti u BiH – rasadnik intelektualnih snaga i kršćanskih vrijednosti, tako potrebnih našem narodu i našoj porušenoj domovini. U zamahu razvoja naše djelatnosti moderna sportska dvorana prijeko nam je potrebna.

Vjerujemo da ćemo novom dvoranom našu Gimnaziju i nadalje promovirati ne samo kao važno odgojno-obrazovno središte nego i kao okupljalište hrvatske katoličke mladeži BiH, Hrvatske i dijaspore. Bogu hvala da je, nakon svih strahota rata i poraća, došlo vrijeme da možemo otvarati ne samo javne kuhinje, nego i učionice, da našoj mladeži možemo pružati ne samo džeparac za preživljavanje nego i stipendije za dobar i uspješan studij.

Mi, Hrvati-katolici u BiH, ne može se s drugima natjecati u brojnosti, ali možemo u znanju. Uvjereni smo da upravo ulažući u obrazovanje mladeži na najbolji način doprinosimo opstanku našega naroda i Crkve.

Budžet ovoga projekta iznosi oko 1.200.000 eura. Njemačka katolička zaklada *Renovabis*, koja uviđa vrijednost ovoga projekta, obećala je darovati 800.000, a hrvatske zajednice iz zapadne Australije darovale su oko 50.000 eura, tako da nam je potrebno još 350.000 eura. Od srca Vam hvala što ćete i Vi svojim velikodušnim darom doprinijeti ostvarenju ovoga važnoga projekta.

Sretni smo što nas u ovom projektu podupiru hrvatske udruge i klubovi u Švicarskoj: Livanjska zajednica, Duvanjske rose, Zavičajni klubovi Usora, Vitez, Donja Tramošnica, Dubičko sijelo i HZ Plehan-Derventa te HNK Zagreb Biel i NK Bugojno Zug.

Sve vas – naše prijatelje i znance, sve hrvatske udruge, sve ljude dobre volje i hrabra srca koji ste dobili ovo pismo – molimo: NEMOJTE BACITI OVU UPLATNICU. Svaki Vaš dar, pa i najmanji, bit će nam u izgradnji dvorane velika materijalna i moralna podrška.

Zato vas molimo: učinite minimalno – pomozite maksimalno!

Budući da naša Gimnazija nema svoga računa u Švicarskoj, sve donacije će radi uštede ići preko računa Svjetlo riječi u Švicarskoj kojim raspolaže naš povjerenik g. Pero Mrvelj, koji već godinama brižno prikuplja i prosljeđuje vaše pretplate, darove za *Kruh svetog Ante*, fond *Kap dobrote* i druge slične projekte.

Sve donacije, kako budu pristizale, objavljuvat ćemo na našoj mrežnoj stranici: www.fraklas-gimnazija.edu.ba.

Rado ćemo Vam pružiti sve dodatne informacije o projektu, a svojim posjetom učinit ćete nam veliku radost. U ime svih naših učenika i svekolike hrvatske katoličke mladeži Bosne i Hercegovine unaprijed Vam srdačno zahvaljujem.

Mir i dobro!

Visoko, 28. siječnja 2013.

fra Ivan Nujić, voditelj projekta